
LA  SIMMETRIA  CON  L’ASSE  A  45° 

 Quando l’asse di simmetria non è posto in orizzontale o  

in verticale, potrebbe sorgere qualche difficoltà per 

disegnare  la simmetria ma basta un semplice accorgimento 

per risolvere! 

 Ecco un esempio: 



Ruoto il foglio di 45°  in senso antiorario 

cos ì da poter osservare meglio. 

 



 Ecco la stessa 

immagine 

ingrandita.



Noto subito che esiste una 

particolarità indicata 

dal righello:   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La distanza dei punti dello stesso colore 

dall’asse di simmetria è sempre la 

stessa… 


